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前言

太阳村简介
作为社会组织，太阳村20年来以无偿代养代教服刑人员未成年子女为己任，承担这些孩子的衣、食、住、行、教育、医疗等所有开支；同时进行特殊教育、心理辅导、权益保护以及职业培训等服务，使他们在一个相对安定温馨的大家庭里得到保护、受到教育、健康快乐地成长，等待其父母刑释后将其接回家中。 

这些孩子，因不属孤残难以得到相关的资助；因父/母犯罪的背景很难得到人们的同情。他们有的流浪，有的为人放牧，有的沿门乞讨，有的在亲属家遭受虐待，更有甚者已像父/母那样走上了犯罪道路。

在过去的20年中，太阳村帮助的孩子超过6000名。目前，共有800名孩子分别在北京市、陕西省西安市、陕西省陇县、河南省新乡市、江西省都昌县、江西南昌、青海省大同县、辽宁省大连市、辽宁省朝阳市九处太阳村快乐地生活着。

太阳村是社会组织，孩子们成长需要社会的支持。这里的一草一木、一砖一瓦、孩子们的四季衣物、床上用品，包括一日三餐大部分属社会捐赠。太阳村也进行大胆的探索，开发相关的产业，建造自己的造血功能，使自己不依赖社会的捐助能生存下去。

父母有罪，子女无辜。这些孩子和其他孩子一样，在人格上平等并享有同等的权利。

中国有句话：“不因善小而不为，不因恶小而为之”。救助弱势儿童，既是中华民族的传统美德，也是每个公民的责任和义务。

我们向所有人呼吁：

为了孩子们的明天，请伸出我们的手！

活动简介

旧物资变善款项目是太阳村公益项目中较为简单易行的一个项目，太阳村接受社会各界的爱心捐赠，旧物资捐赠远远超过资金捐赠，太阳村大量的支出必须用资金支出。太阳村没有稳定的经济支持，但需要有一定经费的保障保证孩子们的生活所需。太阳村因此启动了“旧物资变善款”项目，将所捐助的物品转化为善款或孩子们生活所需的物品，以支撑太阳村运营。

同时太阳村也为了启发更多人的慈善和环境保护意识，促进节约型社会的建立，推动循环经济的发展。太阳村号召广大爱心人士用自己闲置不用的物品帮助太阳村的孩子和困境中的人们（包括监狱服刑人员特困家庭）。

具体安排

（一）活动背景：

针对现在多数人的生活水平普遍提高，对衣物用品等有较高要求，更换淘汰很频繁的现象，结合建立环境友好节约型社会的号召，太阳村推出旧物资变善款的项目，并且得到了很多人的支持，效果显著。

又到了大学生毕业的季节，很多大学生毕业离校时由于行李太多太重，不方便携带，并且当代大学生大多都有过参加公益活动的经历，也有捐赠衣物，贡献一份爱心的意愿。活动实行起来比较容易。 
（二）活动目的意义：

依靠大学生群体的力量为太阳村募捐毕业生带不走的旧物资，帮助推动太阳村旧物资变善款项目，并且解决部分孩子的生活所需，减轻太阳村的经济压力。

让更多大学生参与到公益活动中，了解太阳村，宣传太阳村，帮助太阳村。在锻炼自己能力的同时学会爱，奉献爱，增进对社会的关注，提高担当能力和社会责任感。
（三）活动主题：毕业季，请让爱传递
（四）活动时间：2015年4月—6月
（五）活动地点：北京各大高校

（六）资源需要：
       已有资源：打印机、纸张、横幅、展板、宣传资料、车辆（装运募集的物资）
           需要资源：各高校场地、志愿者
（七）活动安排：

          前期准备：

与各高校建立联系，选出负责该活动的联络人

联络人集中培训。
宣传材料的设计与准备，太阳村可提供资料，团队自行设计。
各高校联络人在校内募集选拔志愿者。
     活动流程：

       1、各高校根据自己学校毕业离校时间确定最佳募集时间和地点。
        2、募集物资并暂存学校固定存放地点。
        3、太阳村派人前去学校装运物资。
     活动后期：

       1、活动总结，表扬大会。
        2、颁发志愿者证明（有需要者）。
（八）经费预算：

    凡是活动需要打印、印刷、制作宣传材料的可与太阳村直接联系，由太阳村根据所提供的设计方案帮忙打印、印刷、制作好。

（九）注意事项：

1、活动中注意志愿者的人身安全和募集物资的存放安全（防意外丢失和火灾）

2、注意与校方达成一致，并且提前与宿舍楼管沟通协商好，以免造成活动受阻。

四、附录一：太阳村旧物资变善款项目
五、附录二：宣传单举例
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